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 מייצבי מתח – 11תרגיל מס' 

 :  1שאלה מס' 

( לא יציב של Vinנתון מעגל עם כניסת מתח )

 וולט. 10-12

𝑉𝑧 = 7.5 𝑣 

 הסבר את מטרת המעגל .א
 RLמצא את הזרם על העומס  .ב

מצא את הזרם המקסימלי והמינימלי  .ג

 R1בנגד 

מה צריך להיות הספקו המינמלי של  .ד

הנגד בכדי שיבצע את תפקידו מבלי 

 להישרף ? 

 40.5mWד.        5mA/9mAג.       7.5mAתשובות סופיות : ב. 
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 :  2שאלה מס' 

 
 פתרונות סופיים : 

אמפר, ולא היא  1אוהם    ד.    20אמפר     ג.  1אמפר  ,  0.375וולט       ב.      5 .א

 לא תינזק . 
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 : 3שאלה 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ומגבר השרת במעגל ?  Tמה תפקיד הטרנזיסטור  .א

 חשבו את הזרם דרך דיודת הזנר. .ב
 במעגל. Voutחשבו את  .ג

 RLחשבו את הזרם על הנגד  .ד

β( , הניחו ש :  B,C,Eחשבו את הזרמים השונים בטרנזיסטור ) .ה = 100 

 תשובות סופיות : 

 E=82mA  , C=81.18mA,  B=0.811mAה.     80mAוולט      ד.    8ג.       20mA .ב

 


